奔牛实验小学三年级数学期末试卷　　2004.6

一、填空。（１３％）

(1) 10米=(       )分米          　　　　15平方米=(     )平方分米

   4000平方分米=(     )平方米  　　　　 2200(       )=22平方分米

(2)一个边长是50厘米的正方形，周长是______厘米，面积是_______平方厘米。

(3)一个长方形面积是63平方米，长9米，宽是_____米，周长是_______米。

(4)把“440－180=260”和“260×30＝7800”合并为一道综合算式是

_____________________________。

(5)要使 □ 453÷45的商是三位数，□里最小可填_________。

(6) △ ÷ ○ =12……24，○最小是_______，这时△＝_______。

(7) 要使75× □ 的积的末尾有2个0 ，□最小填______。

二、判断。（5％）

(1)240÷50=4……4　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （　　）

(2)正方形的边长扩大3倍,周长也扩大3倍,面积扩大9倍。 （　　）

(3)面积单位之间的进率是100。　　　　　　　　　　　　  （　　）

(4)两位数除四位数,商不一定是两位数。　　　　　　　　 　（　　）

(5)一间电脑室地面面积是60平方分米。　　　　　　　　 　（　　）

三、计算。（36％）

1、直接写出得数。

320×3＝　　　90×10＝　　　26×2＝　　15×8＝　　　　25×40=

290÷10　　　2400÷8=　　　180÷18=　　　6400÷40=　　20÷20=

2、竖式计算。

406×13　　　　　　　　768÷24　　　　　　　　　9318÷23（验算）

3、脱式计算。

12×35÷28　　　　　468+52×16　　       　（240－108）×16

157－462÷66　　　　（407＋193）÷15　　　　5194÷（213－164）

四、文字题。（列出综合算式计算。8％）

（1）385加上62除2542的商，　　　　（2）32乘124减去96的差，积是

　　和是多少？　　　　　　　　　　　　　　多少？

五、应用题。（38％）

1、学校买来4盒钢笔做奖品，每盒10支，一共用去480元。每支钢笔多少元？

2、一位打字员5分钟输入400个汉字。照这样计算，15分钟输入多少个汉字？

3、一批纸用来装订练习本，每本60张可以装订50本，现在要装订60本，每本多少张？

4、学校组织学生春游，用6辆汽车2次把全校576名师生运完，平均每辆汽车每次运送多少名师生？

5、食堂买来24袋大米，每袋60千克，吃去350千克，还剩多少千克？

6、一个长方形的养鸡场，长15米，宽比长短8米，如果在鸡场的四周围上篱笆，篱笆长多少米？

7、一间教室长8米，宽6米，面积是多少平方分米？用550块边长是3分米的正方形地砖铺这个教室地面，够不够？（8分）

